九州雙溫泉+豪斯登堡+君悅 五日
4月下旬~5月上旬  九州戀藤祭
歐風豪斯登堡主題樂園˙世界新三夜景 稻佐山夜景
福岡最大購物天堂博多運河城
入住超五星級格蘭凱悅 雙溫泉+豪斯登堡 頂級饗宴 五日
行程特色：　　　　　　　　　　　　　　 　     本行程適用於2016年4.5月出發之長榮航空團體
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貼心提醒【日本網購旅客注意事項】
請有需要網購的旅客務必在入住前先與飯店確認是否有代收商品的服務，在得到飯店首肯後，回信告知約有幾件商品會寄往飯店，讓飯店人員了解大概的情況，旅行社無法代為處理相關手續，等到飯店回覆同意後才能進行網路下單訂購商品，由於這是旅客與網購業者及飯店之間的聯繫，旅行社及隨團導遊不負責居間聯繫溝通處理及所有與旅遊無關的服務，如有發生貨品短少遺失等狀況請自行承擔風險，敬請諒察。
飯店介紹：

【稻佐山觀光溫泉飯店】稻佐山夜景與函館夜景、神戶摩耶山夜景並稱為日本三大夜景，位於長崎市西北、海拔332米高的稻佐山以長崎最佳的眺望景點聞名全國。不僅可以把被稱作“鶴之港”的美麗的長崎港一覽無餘，而且還可以眺望長崎市區。在晴朗的日子，還可以遠望至雲仙、天草、五島列島的全景。夕陽西下、暮色漸濃之時，萬家燈火接連點亮的瞬間也是不能錯過的壯觀景色，其美景就如同閃耀的鑽石傾瀉滿地，河面映照著燈景與山景，更增添長崎夜景神秘的浪漫。稻佐山觀光溫泉飯店位於稻佐山的山腰，是觀賞長期感動夜景最佳位置，不論是白天或夜晚，都能欣賞到美麗景色。

【JR 豪斯登堡大倉】酒店以代表荷蘭文藝復興時期建築風格的阿姆斯特丹中央車站為主題建造而成。作為可24小時提供服務的度假站點，酒店內共有客房320間，熱忱歡迎所有訪問這個城市的客人的光臨。酒店設施有天然温泉、美容沙龍、酒店客人專用碼頭、購物區等…都獨具個性、豐富多樣。
★★2014/9/1-2016/05/31，入住JR豪斯登堡大倉飯店，房型"保證"全面升等面豪斯登堡，享受夜晚燈火魅力，且如果遇到晚餐吃宴會餐則每人加贈一杯軟性飲料。限定只有入住JR大倉，如果遇到飯店滿房，或是特殊原因住宿其他飯店就不包含了，請見諒!!★★
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【奢華五星級GRAND HYATT】（福岡地區君悅系列飯店中唯一五星級）此超五星級豪華酒店位於福岡最大購物聖地～博多運河城內，從氣宇非凡的外觀建築、摩登氣派的大廳設計，到舒適明亮的寬敞客房，以及親切禮貌的貼心服務等，在在都讓您備感尊寵，享受至高無上的貴族禮遇。住宿於此，您不但能感受到無比的尊貴，更可以享受飯店直通運河城的便利性，讓您自由穿梭於飯店和運河城之間，不論瘋狂購物亦或小憩歇息皆無比盡興！
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【阿蘇GRANDVRIO】位於阿蘇，地理位置優越，熊本縣阿蘇市格蘭蒂沃爾度假飯店是熊本短途遊的理想出發點。體驗高質感的舒適休憩空間，部分客房配有電視, 禁菸房, 有線上網, 吹風機, 淋浴設備，讓您回房之後能好好地放鬆休息。 不管您是健身愛好者還是只想在疲憊的一天後放鬆一下自己。熊本縣阿蘇市格蘭蒂沃爾度假飯店是來熊本探索城市魅力，放鬆身心的理想住處。

貼心保証：

◎全程【二人一室】（含溫泉區），不必擔心與其它團員共住的麻煩與尷尬

◎精心企劃行程內容，全程【專業資深導遊】貼心為您服務，讓您與家人一同享受到溫泉及美食的歡樂行程。　

◎全程使用【綠牌營業車】， 搭乘【長榮航空】，精緻優質的服務，高標準的飛安要求，讓您舒適又安全。
                                                                                                     
第1天 台北(桃園國際機場)/九州(福岡空港)－九州代表美食~博多拉麵－長崎平和公園－原爆館－日本三大感動鑽石夜景之一～稻佐山夜景－稻佐山溫泉

                                                      BR106 08:10/11:15 (暫定，已航空公司公佈為準)

【福岡】是離台灣最近的直飛點，只要2個小時左右就可抵達了，但福岡對國內遊客來說可能頗為陌生。事實上，福岡不但是自古以來日本與中國在文化上交流的門戶，近年來還多次被選為「亞洲最佳城市」。比起東京的流行搞怪或是京都的古都風情，福岡的觀光特色或許沒那麼明顯，但對同樣來自高度都市化的台灣人來說，福岡市區的舒適潔淨是相當討喜的。

【博多拉麵】中餐安排享用九州的代表美食－【博多拉麵】，博多拉麵所代表的並不只是一碗麵而已，繁複的烹調手續，嚴格的選材過程更能讓您吃出日本人的堅持與絕妙滋味。
【長崎】位於九州島的美麗港口城市，也是長崎縣的首府。它是離亞洲大陸最近的日本港口城市，許多世紀以來，長崎一直在外貿上扮演舉足輕重的角色，同時在日本的鎖國時期，它也是少數幾個開放給限定國外貿易商進入的港口之中最重要的一個港口。

【平和公園】中央豎立著祈禱雕像是公園的象徵。祈禱雕像抬高的手臂象徵著原子彈的威脅、張開的手臂象徵和平，閉上的眼睛是為殉難者祈福。和平泉的周圍有世界各國贈送象徵和平的紀念碑。

【長崎原爆館】二次世界大戰美軍在長崎丟了原子彈，戰後，長崎立即建立了原爆資料館，館內展示了原爆當時及戰後的相關物品和相片，這些呈現都讓人彷彿置身當下，也讓世人了解當年受爆的慘狀和乞求和平等資料。

【稻佐山夜景】日本三大夜景，位於長崎市西北、海拔332米高的稻佐山以長崎最佳的眺望景點聞名全國。不僅可以把被稱作“鶴之港”的美麗的長崎港一覽無餘，而且還可以眺望長崎市區。在晴朗的日子，還可以遠望至雲仙、天草、五島列島的全景。夕陽西下、暮色漸濃之時，萬家燈火接連點亮的瞬間也是不能錯過的壯觀景色。被說成價值一千萬美元的夜景確實名不虛傳。
※本日若因航空公司或不可抗力因素，而變動航班時間及降落城市，造成團體行程變更或增加餐食或減少餐食，本公司不另行加價，亦不減價，敬請見諒。
	住宿：觀賞長崎感動夜景最佳位置之稻佐山觀光溫泉飯店 或長崎 日昇館 或同級

	早餐：溫暖的家 
	午餐：九州代表美食～博多拉麵餐
	晚餐：飯店內 升等伊勢海老溫泉會席料理或

長崎和中洋50種豪華宴會自助餐


第2天   稻佐山溫泉－亞洲最大休閒度假主題樂園豪斯登堡(2010年日本Yahoo票選為全日本第一名最美的夜景，光輝閃耀的豪斯登堡如同仙境之國)〜【"愛知萬國博覽會"大受歡迎的遊樂設施，包含-豪斯登堡IFX劇場Kirara(耗資巨額日幣，由萬博會會場原封不動移至豪斯登堡)、日本最長！光の大遊行2015/10/31~2016/04/30 (預定)、花之王國～芝櫻花園4月2日~4/25日(預定)、100萬朵嬌豔玫瑰花季5/5～6/13(預定)、泰迪熊王國、魔幻境迷宮、繽紛夜風華街頭綜藝秀、繽紛歐洲花園漫步、洪水來襲冒險館、裝飾玻璃博物館、世界最大級～1300萬燈光表演光の王国2015/10/31~2016/04/30 (預定) 、光之跳高、光之心型廣場、日本最早的春天～鬱金香花之祭(預定：2016/02/8~2016/04/18)日本人氣漫畫改編～八大電視偶像劇《旋風管家》外景地、最HOT白色幸福摩天輪…等】
◎今日限期活動＞＞世界最大級～光の王国2015/10/31~2016/04/30 (預定)每到夜晚，隨著清爽的晚風吹拂，整座豪斯登堡被慢慢點亮，美景再升級，光彩奪目的夜間燈光表演，整座樂園瞬間變為浪漫約會絕佳地點。2015年新登場，的用光投影成六十六米的高的流水瀑布，從豪斯登堡的地標高塔由上到下的感覺，像似一片蔚藍的大海，今年冬天牽著心愛伴侶或親朋好友的手，一起進入「光之王國」的閃耀與璀璨之中吧！
◎今日限期活動＞＞日本最長！光の大遊行2015/10/31~2016/04/30 (預定) 在絢麗的光照下行進的隊伍中登場的，是身穿閃耀服裝的豪斯登堡歌劇團。日本最長的光之嘉年華即將開始！除了巨型恐龍花車和各種主題的遊行綜合在一起登場以外，還有能讓遊客們也能參與隊伍的光之協力車和火車，今年還預計會推出更驚人的花車！和愉快的夥伴們一起投入豪斯登堡最豪華的盛宴吧！！
· 限期活動＞＞鬱金香花之祭2016/02/8～2016/04/18 (預定) 以鬱金香宮殿做為開端，無論是在花園、庭園、森林中百花齊放的鬱金香可以讓您感受到春天腳步的降臨，千姿百態的鬱金香綻放在豪斯登堡，讓您彷彿置身在歐洲的荷蘭花園。
· 今日限期活動＞＞2016年4月2日~4月25日（預定）九州最大規模的芝櫻隆重登場，紅色和白色的芝櫻在豪斯登堡爭奇鬥豔。請觀賞由20萬5千株以上芝櫻裝點的魅力花園。

· ◎今日限期活動＞＞2016/5/5～6/13(預定)以薔薇的姿態登場，在佔地26,000平方公尺的廣大花園將會有以玫瑰為主，超過1,000種品種，100萬餘株的初夏花朵一齊綻放。規劃四大玫瑰景點:大型藝術玫瑰花園、玫瑰宮殿、玫瑰館、玫瑰運河等展現不同風貌!數萬朵的玫瑰將在豪斯登堡綻放。玫瑰花季來到，各式各樣玫瑰品種美不勝收，讓您置身於春天的花海中，享受悠哉自在的春天吧!


【歐風豪斯登堡主題樂園】綜合自然生態與休閒娛樂、佔地152公頃，面積比東京迪士尼樂園大上兩倍、處處充滿鮮花及歐風
運河的豪斯登堡。在"愛知萬國博覽會"大受歡迎的遊樂設施，其中包含-豪斯登堡IFX劇場Kirara、三菱未來館(耗資巨額日幣，
由萬博會會場原封不動移至豪斯登堡)、魔幻境迷宮等等，讓您與朋友或是家人一起成為這些遊樂設施的主角。您亦可於各商場內享受到無窮的購物樂趣，有進口的服飾、皮包、小禮品、陶器、精緻的荷蘭木鞋等進口商品及各國手工藝家的精心之作，讓您滿載而歸、樂此不疲。一個令人玩到忘記回家的天堂樂園，帶給您與眾不同的心靈與視覺感動，讓人仿若置身歐洲一般熱鬧非凡。
【豪斯登堡之光王國】2015/10/31~2016/04/30 (預定) 燈飾讓豪斯登堡宮殿更顯得美麗；入口旁，泰迪熊博物館所在的城堡也換上了美麗的夜間燈飾，夜間點燈後，遊客還能一邊於餐廳品嚐美食，一邊欣賞舞台上變幻莫測的燈光表演。值得一提的是，晚間同樣能觀賞3D立體投影秀，驚心動魄的超立體視覺震撼，絕對不可錯過。
【光の大遊行】2015/10/31~2016/04/30（預定）在絢麗的光照下行進的隊伍中登場的，是身穿閃耀服裝的豪斯登堡歌劇團。日本最長的光之嘉年華即將開始！除了巨型恐龍花車和各種主題的遊行綜合在一起登場以外，還有能讓遊客們也能參與隊伍的光之協力車和火車，今年還預計會推出更驚人的花車！和愉快的夥伴們一起投入豪斯登堡最豪華的盛宴吧！！
【光之跳高】想要挑戰自我,從20M高一躍而下嗎?說不定可看到平常看不到的風景和發掘新自我。
費用:持遊園護照日落前初次免費，第二次收費 500日圓。日落點燈後憑遊園護照優惠價 400日圓。
【光之心型廣場】聚集了各種造型及心型造型的光飾,拍照留念的好去處。
【光之街景】把娛樂設施城的小雨傘收起,全部換成可愛的絢彩泡泡燈飾。
【※鬱金香花之祭】豪斯登堡的春天將由鬱金香迎接您的到來。今年將有日本最多、超過650項品種登場，是有史以來最大規模的鬱金香祭。一年之中被認為是最嬌豔花朵的鬱金香，您將可以欣賞到鬱金香與城鎮景觀合為一體的美麗風景。
【花之王國～芝櫻花園】4月2日～4月25日（預定）九州最大規模的芝櫻隆重登場，請觀賞由超過20萬5千株芝櫻裝點的魅力花園。紅色和白色的芝櫻在豪斯登堡爭奇鬥豔。綻放在地面如織錦般的櫻花，如同鋪上了粉紅色的地毯，如夢似幻，景象十分壯觀。芝櫻開遍整片山頭，彷彿為了迎接春天換上了一件紫紅色的衣服，色彩非常亮麗，眼見所及都是浪漫的粉紅色，有如在童話世界般的夢幻。

【玫瑰季】2016/5/5～6/13(預定) 讓世界頂尖的玫瑰育種家都讚美不已的豪斯登堡玫瑰再次盛開。

彙集來自世界各地的1000個品種100萬支玫瑰熱烈歡迎各位的到來。花園中有美麗的玫瑰花自不必說，您還可在運河及建築物等周邊環境觀賞各式各樣的玫瑰花。豪斯登堡將推出玫瑰咖啡和玫瑰雞尾酒等玫瑰花相關菜單和特色商品。

※由於是自然開花，因此開花時間會因為天氣或其他原因而提前或推遲。
【歡迎來到花卉盛開的歐洲街道花園來走走吧】歡迎蒞臨洋溢著繽紛色系的磚瓦街道，以及花香芬芳的豔麗花園。20萬朵鮮花盛開的歐洲庭園，透過現代化設計巧妙融合，打造出全世界獨一無二的美景，歡迎親身體驗點綴著朝露的芳香花卉，以及充滿水感的植物氣息。

【2010年4/28起，世界級的戲劇綜藝秀上場囉！】豪斯登堡斥資引進來自海外的知名表演團體為所有旅客帶來精采的演出及出色的音樂，讓整條街道都充滿著熱鬧的氣氛，而風格鮮明的商店街也伴隨著旅客一直開放到夜間，讓所有的遊人可以擁有一個不愁寂寞的夜晚。

【未來影像劇場-偉大航程】於入場時先掃描自己的臉部後，經由電腦CG程式輸入影像，稍候於劇場大銀幕中尋找自己扮演的角色。也可於電影結束後前往購買自己本人獨一無二的CG小海報。
【超級錯覺藝術館】將平面的繪畫以立體方式加以描繪所呈現出的獨特藝術，每一幅展示的作品彷彿是將整個畫框鑲入了整面牆壁當中，這座迷宮館的特徵為"可觸碰"、"可拍攝照片"以及"可以動手玩玩看"。還可一邊認識繪畫，一邊體驗透視其立體感的趣味，絶對不可錯過！
【魔鏡迷宮】為世界首屈一指的迷宮天才Fisher氏所設計，其作品於歐美廣受好評。英國原創的魔鏡迷宮Magic Mirror Maze原作主題為『幻想的世界』，設施內以鏡片上的特殊裝飾表現出廣大的空間。與目前其他魔鏡迷宮最大不同，在於運用明亮照明，蘊釀出色彩豐富的幻想迷宮空間。
【洪水來襲冒險館】17世紀的荷蘭鄉間流傳著海之精靈的傳說，老人家會告訴孩子們，如果你不好好珍惜水資源，海之精靈就會降下洪水懲罰人類。在高達18公尺、寬52公尺的舞台上，製造濃霧、閃電、海浪、傾瀉而下的大雨和龍捲風，隨著座椅的震動，真實體驗800頓洪水所模擬出來的驚險刺激。
【裝飾玻璃博物館】該建築外形模仿海牙市的市政大廳。內部展示著精美的裝飾玻璃藝術品，多達120幾件夢幻逸品。在大廳上方掛了一展玻璃吊燈，乃是產於1840年的法國巴卡拉玻璃工廠，高3.5米，直徑2.2米，重750公斤，堪稱世界第一。這座吊燈由4628個零件所組成，光是組裝完成就需要花費5天的時間，由於是使用透明感相當好的玻璃製造，點亮時所散發出的光輝相當耀眼動人。3樓的展示間被命名為『誓言之間』，是一個被美麗工藝品環繞、供舉行婚禮而用的小教堂。

【幸福白色摩天輪】整體白色的調色，轉動著幸福洋益的感覺，在夜晚時燈光的照耀下更添繽紛色彩就等您來體驗囉。
※建議自費搭乘
【特別聲明】
豪斯登堡於特定期間會舉辦特別活動，只是這些特別活動不屬於豪斯登堡的既存娛樂設施範疇，如欲參觀此等特別活動之時，除原本的入場劵外將另行酌付現金，收費標準以豪斯登堡官方所公佈之訊息為準，敬請了解。豪斯登堡官方網站http://www.huistenbosch.co.jp/
	宿：JR 豪斯登堡大倉 或同級
★★2014/9/1-2016/05/31，入住JR豪斯登堡大倉飯店，房型"保證"全面升等面豪斯登堡，享受夜晚燈火魅力，且如果遇到晚餐吃宴會餐則每人加贈一杯軟性飲料。限定只有入住JR大倉，如果遇到飯店滿房，或是特殊原因住宿其他飯店就不包含了，請見諒!!★★

	早餐：飯店內享用
	午餐：為了您遊玩方便，敬請園區內自理
	晚餐：飯店內百匯自助餐或宴會料理


第三天  豪斯登堡─日本三大稻荷神社之一～祐德稻荷神社(紫藤花名所)─日本自然景觀百選之地〜千千石海岸－日本最長的海景足湯～暖呼呼105小浜足湯－水無本陣－島原港(搭乘熊本高速船)～熊本－阿蘇
◎今日特別贈送＞＞長崎蜂蜜蛋糕小點心
◎今日特別贈送＞＞暖呼呼105小浜足湯，贈送貼心小毛巾。
【祐德稻荷神社】此地與伏見稻荷神社、笠間稻荷神社並稱【日本三大稻荷神社】。佑德稻荷神社是日本三大稻荷神社之一，當地人稱之爲"佑德"。該神社坐落在綠樹叢中，鮮紅的建築物，還有神殿，前殿，樓門等主要建築物也都被塗上漆，十分引人注目。作爲衣食住的守護神受到大家的敬仰。在那兒，人們祈禱五穀豐登，商業興隆，家業繁榮，漁業發達，,交通安全等，每年的參拜者多達280萬人左右。
(特別說明：由於植物開花需視自然天候狀況而定，本公司無法保證確切開花時間，如無法遇到開花期敬請諒解亦不作任何退費，特此說明。
每年開花預測:毎年4月下旬到5月上旬

【千千石海岸】島原半島西邊入口、面向橘灣的千千石町為日本自然百選。千千石海岸為日本白沙青松百選之一，夏天海邊，有很多海水浴場游客，熱鬧不已。江戶時代初期的藩主松倉重成開始築堤防、種松樹，作為今天的防風林、防潮林，也是町民休憩的場所。

【暖呼呼105小浜足湯】小浜溫泉的開發史可追溯到西元713年，在『肥前風土記』一書中記載：「自高來峰之西南方，始可見溫泉湧出矣。」至今，小浜溫泉仍是全日本熱量最足，水溫最熱的溫泉。鎮內有30多處溫泉源口，每天湧出高達一萬五千噸的沸騰熱泉水(105℃)，對神經痛、神経痛、風濕，慢性婦女病等有療效。小浜足湯是日本最長，長達105m的足湯。在105m之間，設有蒸釜、泉源池、坐式足湯、走動式足湯、寵物足湯等，一邊泡湯一邊觀賞橘彎的美麗海景，您將會忘卻時光的流逝。
【※特別聲明】如小浜足湯因雨或其他不可抗力之因素而無法前往時，將改為參觀「雲仙地獄谷」或「武家屋敷」，敬請見諒。
【水無本陣】當年雲仙普賢岳的災害在此開始慢慢復原，同時將被土石流破壞的房屋保存下來，感受當時災難的可怕，還可以在此看到興建之後的島原舊街風貌、地方物產等。
【島原港(熊本高速船)】搭乘至九州中部第一大城【熊本】。航程中您可悠然欣賞有明海及島原灣的海上美景。
※【特別聲明】：4/4~4/15期間:島原港(熊本高速船)定期進廠維修。所以改搭【島原港(九州商船)】，敬請見諒。
	宿：阿蘇GRANDVRIO 或同級                                                     

	早餐：飯店內享用
	午餐：道地鄉土料理釜飯+烏龍麵風味餐

【贈送】長崎蜂蜜蛋糕小點心
	晚餐：飯店內百匯自助餐或宴會料理


第4天 阿蘇溫泉－阿蘇米塚－世界第一活火山〜阿蘇草千里－遠眺阿蘇火山─日本超人氣連鎖燒烤百匯自助午宴－福岡－有日本孔廟之稱，供奉日本學問之神～太宰府‧天滿宮－朝日(ASAHI)啤酒廠見學體驗－免稅店－(如遇紫藤花開花期則加贈參觀「舞鶴公園」如未遇開花期則不予前往)－福岡最頂級規模最大購物聖地～博多運河城‧自由夜訪九洲最繁華的購物天堂～天神商圈－福岡～入住博多運河城內最頂級豪華五星級君悅飯店
【阿蘇米塚】阿蘇的地標，可愛逗趣的形狀，看來像是覆倒於大地上的一顆布丁，非常的卡通。不過，就因為這座山頭的造型實在太奇特，不像是天然生成而像是經過有人精心雕飾，因此，日本人相信這座山的誕生由來是有段神話故事的。米塚的由來據傳是當地的守護神─健磐龍命，用豐收的米堆積而成，故名「米塚」。而米塚山頂的小小凹陷則是大明神為了憐憫飢民，將山頂的米掬出所造成的。

【阿蘇草千里】位於阿岳北麓山腰上的『草千里』為直徑長達1公里的大草原，形狀像一個淺淺的大盤子，草原中央有一個大湖，正是放牧的好場所，夏日裡可以領略到放牧風景，中央處的兩汪水池為周圍的景觀錦上添花，增添情趣，牛馬在濃綠的草原上悠然自適地吃草，恬靜的草原牧景令人心曠神怡，冬季這兒則是個很好的滑雪場。

【太宰府‧天滿宮】為日本一萬三千座天滿宮的總殿，寶物殿內有國寶「翰苑」，歷史館內記載菅原道真公一生的事蹟，庭園內則有一株千年樟木、六千株梅樹及三萬株菖蒲花，美麗多姿，桃山時代的山型牆建築，使其成為日本重要的文化財產，寺外更有一條將近2000公尺長的石道，兩側均是土產精品及飲食店，讓您眼花撩亂。

【朝日啤酒廠】這是一座擁有7層高樓的啤酒工廠。可以邊看解說電影，邊參觀發酵、過濾、入罐、封罐等流程。並且可以在遊客之屋試飲剛出廠的啤酒和飲料。地下室還設有啤酒餐館，供遊客享用。
【※特別聲明】如朝日啤酒廠因預約額滿或不可抗力之因素無法前往時，將改為參觀「福岡握手廣場」，敬請見諒。
【舞鶴公園】是位在筑前52萬石的領主・黑田長政所築福岡城跡內，公園內有綜合體育場和各種體育設施。 從2月的梅花季節到6月的繡球花期間內有櫻花，牡丹，藤，杜鵑，芍藥，蓮花，山茶花，菖蒲花等，依四季而異，綻放各式各樣的花朵，能讓到訪的遊客賞心悅目，心平氣和。 園內的揭示板上會張貼賞花資訊，有眾多市民在這裡休閒玩樂。到舞鶴公園的福岡城藤棚休憩所坐下體會一下，享受紫藤花的清新香氣也是個難得的享受呢。

(特別說明：由於植物開花需視自然天候狀況而定，本公司無法保證確切開花時間，如無法遇到開花期敬請諒解亦不作任何退費，特此說明。
每年開花預測:毎年4月下旬到5月上旬

【博多運河城】日本首創的大型娛樂購物廣場，運河城內共分為劇院大樓、娛樂大樓、商業大樓及大榮大樓等，在盡是琳瑯滿目的廣場內，您可在此盡情享受逛街購物的樂趣，讓您不知該從何著手，如您想散步，可在廣場的月光大道、星光中庭、水晶峽谷或海洋中庭內悠閒的漫步，看看林蔭大道上花團錦簇的美麗盆栽，及垂掛在太陽廣場的長春藤，照映整個街道生氣蓬勃、光鮮亮麗。

【天神商圈】福岡市的天神地區，是九州最繁華的商業街。天神地區的主要街道渡邊大街一帶辦公大樓、大型百貨店、時尚大廈鱗次櫛比。百貨商店、時尚大廈大部分與天神地下街相連，地下街的中央廣場設有旅遊導遊資訊處。天神一帶巴士、電車、地下鐵等交通工具集中，每到周末，來自九州各地的年輕人聚集於此，熱鬧非凡。
	宿：GRAND HYATT（福岡地區君悅系列飯店中唯一五星級）或同級　                                     

	早餐：飯店內享用
	午餐：日本134連鎖壽司燒肉食放題名店，提供軟性飲料.生菜沙拉.現做握壽司.美味熟食.各種優質燒烤肉類.拉麵DIY.水果.甜點.蛋糕.涼麵等數十種料理自助無限暢快享用
	晚餐：贈送日本名物拉麵~ㄧ蘭拉麵


第5天 福岡－五星級3超頂級早餐(超高級、超尊貴、超享受)，專人帶位，貼心禮遇－九州(福岡空港)/台北(桃園國際機場)　                           　  BR105 12:15/13:50(暫定，已航空公司公佈為準)
今天晨喚後請帶著愉悅的心情接受君悅飯店高級的自助式精緻百匯早餐服務，當您步入餐廳時，領檯人員早已帶著甜美的微笑在門口恭候了。待就位後，服務人員將詢問您需要的飲料等訊息，接下來您只要招手便有服務人員親自為您送上現煮的咖啡或茗茶，毋須您起身補充。餐廳內所有的餐點、熟食均由一流知名師父烘焙調製，跨國界的料理手藝讓來自各國的觀光客都給予極高的評價與讚美，用餐的氣氛寧靜優雅，熱誠的服務令人感動，透過落地的玻璃窗您可以看到對面沉睡中的博多運河城，回想起昨夜商城內燈火通明人聲鼎沸的模樣，格外有著一分對照的趣味。看著行色匆匆的上班族，再細細感受您在餐廳的悠閒，是否特別的幸福呢?

早餐後，回到房間收拾您的行李及所有豐富的戰利品，細細回想一下在這幾天當中有那些地方、哪些景點讓您心曠神怡、回味無窮？又是哪些地方讓您流連忘返的呢？仔細回味過之後就該帶著滿足的笑容起身前往機場囉，準備回到您溫暖的家與親朋好友們一同分享您此趟的豪華旅程。抵達後由本公司專業導遊協辦離境手續後，搭乘豪華客機返回溫暖的家，結束此次愉快的旅程。

	宿：溫暖的家

	早餐：飯店內享用
	午餐：機上精緻套餐
	晚餐：溫暖的家



行程備註：

※團費不含： 
1.導遊、司機小費 (建議每天新台幣250元/人) 
2.行程表上未表明之各項開支，自選建議行程交通及應付費用。 
3.純係私人之消費：如行李超重費、飲料酒類、洗衣、電話、電報及私人交通費。
※成團人數：16人以上方可成行並派隨團導遊隨行服務。
※本行程餐廳將視餐廳公休日將略有調動，用餐時間依實際行程安排做調整，造成不便之處，敬請原諒。

※本行程內容於印製前已致力提供正確無誤資料，對於因臨時變動而不及通知之處，請參考行前說明會資料內所附之正確行程。

※為了本次各位貴賓行程愉快順利，旅遊行程住宿及旅遊點儘量忠於原行程，有時會因飯店確認行程前後更動或互換觀光點，若遇特殊情況或其他不可抗拒之因素以及船、交通阻塞、觀光點休假，本公司保有變更班機、行程及同等飯店之權利與義務，不便之處，尚祈見諒！

※如貴賓為單1人報名時，若經旅行社協助配對卻無法覓得合住的同性旅客時（可能為兩人房亦有可能為三人房），則需另補單人房差額，差額視住宿飯店之不同由旅行社另行報價，敬請了解並見諒，謝謝！最後，敬祝各位貴賓本次旅途愉快！

世界新三大夜景


稻佐山夜景





荷蘭風「森林之家」


漫步小歐洲～豪斯登堡





體驗日本最長海景足湯


暖呼呼小浜足湯








高空纜車欣賞世界最大火山口～阿蘇活火山





★與函館夜景、神戶摩耶山夜景並稱為日本三大夜景，壯觀景色，被說成價值一千萬美元的夜景確實名不虛傳。








★小浜足湯是日本最長的足湯。長達105m，一邊泡湯一邊觀賞美麗海景，您將會忘卻時光的流逝。








★綜合自然生態與休閒娛樂、佔地152公頃，面積比東京迪士尼樂園大上兩倍、處處充滿鮮花及歐風運河的豪斯登堡。讓人仿若置身歐洲一般熱鬧非凡。








飯店直通福岡最大購物天堂～博多運河城








朝日(ASAHI)


啤酒廠見學體驗








世界最大級～1300萬


燈光表演光の王国





★日本首創的大型娛樂購物廣場，入住君悅可直通博多運河城，讓你便利盡情逛遊博多運河城。





★7層高樓的啤酒工廠。有專員解說，帶您參觀啤酒發酵、過濾、入罐、封罐等流程。並且可以在遊客之屋試飲剛出廠的啤酒和飲料。








★2015年新登場，的用光投影成六十六米的高的流水瀑布，從豪斯登堡的地標高塔由上到下的感覺，像似一片蔚藍的大海。








