[bookmark: _GoBack]北九州山口樂遊趣
溫泉美食巡禮六日之旅
4月下旬~5月上旬  九州戀藤祭
行程特色：                              本行程適用於2016年4.5月CX6天出發之團體
★此行程全面無自理餐
★日本三大名塔～國寶琉璃光寺五重塔
★日本最大喀斯特地形～秋吉台國定公園
★日本第二座最長的吊橋～關門大橋
★亞洲最大、日本第一鐘乳石洞
★世界第一活火山〜阿蘇草千里

★日本第一大橋～九重大吊橋
★日本感覺最好的景點票選第一名～角島
★馬關條約簽訂地點～春帆樓
★別府湯布院藝術小鎮
★福岡最大購物天堂～博多運河城
★湯本溫泉、南關溫泉、別府溫泉　巡禮








　嚴選美食：
山口縣下關名物：河豚套膳，位於旋轉餐廳享受豪華套膳，俯瞰超美無敵海景。如遇旋轉餐廳預約滿席狀況，則另改別的分店享用。
山口縣名物：蕎麥麵瓦片燒套膳，相傳源自於明治西南之役中,因長時間處於野戰中，所以使用著屋瓦片燒烤食物。
大分縣杵筑名物：創業三百年鯛魚泡飯，以胡麻醬醃漬的鲷魚片為基底，熱水澆淋上去將胡麻的香味、雕魚的鮮甜提出。
九州福岡縣名物：博多ㄧ蘭拉麵，鮮美的乳白色豬骨湯頭中放入咬勁十足的細麵是其特徵。
福岡君悅酒店Grand Hyatt系列最高等級飯店：五星級3超頂級早餐，超高級、超尊貴、超享受。

     貼心提醒【日本網購旅客注意事項】
請有需要網購的旅客務必在入住前先與飯店確認是否有代收商品的服務，在得到飯店首肯後，回信告知約有幾件商品會寄往飯店，讓飯店人員了解大概的情況，旅行社無法代為處理相關手續，等到飯店回覆同意後才能進行網路下單訂購商品，由於這是旅客與網購業者及飯店之間的聯繫，旅行社及隨團導遊不負責居間聯繫溝通處理及所有與旅遊無關的服務，如有發生貨品短少遺失等狀況請自行承擔風險，敬請諒察。

飯店介紹：

ステーションホテル小倉
小倉車站大飯店 Station Hotel Kokura
飯店位於北九州大門、小倉站上面，是交通工具的樞紐地帶，交通十分便利，作為觀光據點非常合適。優越的地理位置和令人忘卻都市喧嘩的閑靜舒適客房、周到細緻的貼心服務，為您營造身心放鬆的休閒空間。並同時設有集200多家專賣店為一體的都市型購物中心。









ゆとりの宿
湯本溫泉山村別館 YAMAMURA bekkan 
飯店位於山口縣也是最具代表的溫泉鄉之一，飯店提供當地生產的新鮮食材與廚師的巧手結合，做出無可取代的在地滋味。湯本溫泉屬於鹼性單純泉，能舒緩旅途中的肌肉疼痛達到恢復疲勞、健康増進等，享受泡湯之樂。






セキアホテル
南關溫泉 SEKIA渡假溫泉飯店 Sekia Hotel Resort&SPA
翠綠的山丘上的Sekia飯店是一座南歐風的渡假飯店，飯店旁的遊步道是針葉林和闊野林茂密的綠色小徑，飯店內更設有溫泉、SPA、保齡球場、游泳池和可從事各項戶外活動的大草原等各種設施，讓您可以在大啖美食之虞還可以充分的享受悠閒渡假的樂趣。








【別府灣ROYAL HOTEL】
面對著别府湾，每天總是飄散著海潮香與温泉香,讓身處其中的每一個人，有回到家的安心于舒適，號稱天下名湯的别府，有分具特色的八處温泉迎賓。别府灣皇家酒店貼心仔細的服務態度，與舒適的住宿環境如，洗衣服務/乾洗, 餐廳足以讓您洗去一整天的疲憊風塵，養好精神為隔日的精彩行程行程做準備。









グランド ハイアット 福岡
福岡君悅酒店Grand Hyatt（HYATT系列最高等級 君悅HOTEL）
此超五星級豪華酒店位於福岡最大購物聖地～博多運河城內，從氣宇非凡的外觀建築、摩登氣派的大廳設計，到舒適明亮的寬敞客房，以及親切禮貌的貼心服務等，在在都讓您備感尊寵，享受至高無上的貴族禮遇。住宿於此，您不但能感受到無比的尊貴，更可以享受飯店直通運河城的便利性，讓您自由穿梭於飯店和運河城之間，不論瘋狂購物亦或小憩歇息皆無比盡興！






貼心保証：
◎全程【二人一室】（含溫泉區），不必擔心與其它團員共住的麻煩與尷尬。
◎精心企劃行程內容，全程【專業資深導遊】貼心為您服務，讓您與家人一同享受到溫泉及美食的歡樂行程。
◎全程使用【綠牌營業車】， 搭乘【國泰航空】，精緻優質的服務，高標準的飛安要求，讓您舒適又安全。


台北/福岡－前往福岡第二大城～北九州小倉市－特別加贈暖呼呼宵夜餐 
                                       CX510 17:55/21:15(暫定，以航空公司公佈為準)

◎今日特別贈送＞＞暖呼呼宵夜餐。

[bookmark: 1]【北九州】位於日本的九州島最北端，隸屬於福岡縣，1963年由門司市、小倉市、戶畑市、八幡市、若松市合併組成，因為位處九州的最北端而取名為「北九州」，以北九州市為中心，也形成了北九州都市圈及北九州工業地帶兩個經濟區，是九州地方最具規模都市之一。小倉稱得上是北九州的旅遊重點，是一個歷史悠久的小城市。市區面積雖不大，但卻建設得相當雅致整齊，自古與門司港同樣是地方的交通樞紐城市。

※本日若因航空公司航班調度或不可抗力因素，而變動航班時間及降落城市，造成團體行程變更或增加餐食或減少餐食，本公司不另行加價，亦不減價，敬請見諒。

	住宿：ステーションホテル小倉 小倉車站大飯店 或同等級

	早餐：溫暖的家
	午餐：溫暖的家
	晚餐：機上精緻套餐
	宵夜：加贈暖呼呼宵夜餐



紫藤聖殿～河內藤園 (紫藤花名所)（如未遇藤花開花期則改往浪漫門司港散策－門司海峽博物館）－長府庭園～毛利邸－挑望日本第二座最長的吊橋～關門大橋－赤間神宮－馬關條約簽訂地點～春帆樓－日本豐田汽車廣告拍攝地～角島大橋－獲得日本中國地區『感覺最好的景點』票選第一名～角島－藤光海風堂～130年歷史魚板工廠見學－600年歷史癒傷名湯～湯本溫泉







【河內藤園】位於北九州的河內藤園是私營花園，就算沒有大肆宣傳一到4月末5月初的紫藤季節都吸引不少愛花之人前來觀賞這如夢似幻的紫藤隧道～80米及220米共兩條的幻想隧道內22種紫藤花一起盛開，是難得一見的美景。
特別說明：由於植物開花需視自然天候狀況而定，本公司無法保證確切開花時間，如無法遇到開花期敬請諒解，行程將改往參觀「浪漫門司港散策＋門司海峽博物館」亦不作任何退費，特此說明。
每年開花預測:毎年4月下旬到5月上旬

【門司港】從明治時代一直到大正年間，由於倫敦、漢堡等歐洲航線和大連、上海等大陸航線等外國客船相繼進港，如今門司港仍保留許多結合西洋與和風古色古香的建築。您可以由前往參觀門司港周圍各式古績巡禮。
【關門海峽博物館】作爲其中心設施而建，介紹海峽的歷史、自然和文化。2樓至4樓有模仿海底建造的通風式“海峽中廳”，它以充滿幻想和動感的方式介紹關門海峽的歷史，帶參觀者遨遊不可思議的時空之旅。另外還有再現大正時代建築物和街區的“海峽懷舊大道”、“海峽歷史回廊”、“實時關門海峽”、“海峽兒童廣場”、“市民交流畫廊”和“海峽餐廳”等設施。
備註：如關門海峽博物館因休館或不可抗力之因素無法前往，將改為參觀「九州鐵道紀念館」，敬請見諒
【長府毛利邸】是長府毛利氏第14代毛利元敏由東京回到長府後，於日本明治36年(1903年)時所建的住宅。一直到日本大正8年(1919年)為止，是長府毛利氏的主屋。日本明治35年(1902年)11月接近完工時，明治天皇為巡視在熊本所舉行的陸軍演習曾經居住於此，當時一部分屋舍保留至今。另外，後來嫁到津輕家，成為常陸宮華子妃殿下生母的久子，也在這裡度過幼小時期。長府毛利邸佔地約1萬平方公尺，擁有池泉迴遊式庭園、書院庭園及枯山水庭園3個風格迥異的庭園。園內苔、石、池、楓、灯籠等配置巧奪天工，各具韻味。每逢初春新緑及秋楓爛漫，更加突顯出日式庭園之優美寧靜的無限風雅。
【關門海峽大橋】昭和43年起動工，花了5年7個月的時間建造完成，總花費達三百億元，於昭和48年11月通車，全長1,068M，高於海平面61M，它連接起了本洲的下關與九州的門司。
【赤間神宮】紀念第51代天皇所建，依據海底龍宮城的形象所建成的水天門，白牆朱漆的特色十分著名。是祭祀安德天皇的神社，也是日本歷史上兩大勢力－平氏與源氏的最終大戰之地『壇之浦古戰場』。
【春帆樓】1895年李鴻章與伊藤博文簽證馬關條約的地點。紀念館內陳列著當時簽約時坐席排列與暖爐等大小細節，都依當時狀況原貌重現，讓您步入歷史的空間中，原本簽約的餐廳，後來改名為【日清講和紀念館】。
【角島大橋】2000年完工後便一口氣衝上山口縣人氣觀光景點之列。
【角島】位於山口縣西北端最受歡迎的景點，人口九百餘人的長堤式小島，碧水白沙為其最大魅力，隸屬「北長門海岸國定公園」，頗具歷史價值的燈塔是角島風景區看點、橋身倒影和碧綠海面交相輝映讓人陶醉，宛如置身於南國的光景讓人無法跟日本海聯想在一起！自從感人肺腑電影『四日間的奇蹟』一炮而紅之後，不僅遊客終年不斷，更是吸引汽車電視廣告來此取景拍攝，例如LEXUS～豐田、GALANT FORTIS～三菱等等。
【湯本溫泉】山口縣的代表溫泉鄉之一.它被深綠所包圍,在沿著音信川和大寧寺川上有旅館和飯店臨立。溫泉的歴史悠久,傳說在應永34年（1427）,大寧寺的住持定庵禪師和住吉大明神相遇。在和禪師的問答中,受到感動的大明神,為當作謝禮而湧出湯。據說在江戸時代的藩主毛利公也偶爾會來此地泡湯。泉質:鹼性單純泉　泉溫:39℃　效能:神經痛、肌肉疼痛、關節痛、恢復疲勞、健康増進等。

	住宿：ゆとりの宿 湯本溫泉山村別館 或同等級

	早餐：飯店內享用
	午餐：下關名物~豪華河豚套膳 或日式風味餐
	晚餐：飯店內自助餐或宴會餐



湯本溫泉－搭船暢遊探訪有”海上阿爾卑斯”之稱的海上奇景～青海島－日本最大喀斯特地形～秋吉台國定公園－亞洲最大、日本第一鐘乳石洞；黃金柱&百枚皿～秋芳洞－山口的象徵．日本三大名塔之一～國寶琉璃光寺五重塔－九州最大～鳥栖OUTLETS-南關溫泉





【青海島】位於日本海仙崎灣的島嶼，以青海大橋連接，島的周長約40公里，都屬於北長門海岸國定公園，因海蝕而形成的斷崖絕壁、洞門、石柱和礁岩連綿，而有海上阿爾卑斯的號稱，欣賞自然形成的岩洞雄壯奇觀。青海島北側的海岸，其中以宛如挺拔在海面上的十六羅漢岩及高約40公尺的大門岩礁最為代表；整個島嶼被國家指定為名勝及天然紀念物。
【秋吉台】秋吉台是在遠古時期珊瑚礁隆起所形成，大約經過3億5千萬年才發展為灰岩坑和鐘乳石洞十分発達的喀斯特台地，因此在秋吉台的石灰岩中被發現藏有許多珊瑚、海百合等古生物的化石。今日的秋吉台則是由遼闊草原和坡度平緩的小丘所組成，並有裸露的石灰岩、石灰坑、和石灰盆等地形散佈在各處，更顯得遼闊與荒涼…特別是在秋季，紅色大海般的草紅葉與林立的白色石灰柱形成完美的對比，草原、岩石與微風令人心曠神怡。
【秋芳洞】位於秋吉台地下約100公尺處的秋芳洞爲東洋第一的鍾乳石洞，入洞處有一座瀑布，因此秋芳洞在過去曾被稱作「瀧穴」。這個巨大的鍾乳石洞是耗費的30萬年的歲月才形成，目前被日本政府指定為「特別天然紀念物」。全長共有10公里之長的秋芳洞，其中約有1公里已經規劃爲觀光景點對外開放，讓遊客們可以進入洞內觀賞「青天井」、「百枚皿」等自然奇觀；另外「景清洞」及「大正洞」則在2005年正式登錄為水鳥棲息保護地。
【特別報告】秋芳洞內氣溫常年保持在攝氏17度左右，即使夏天也需要穿長袖；又洞內濕度高，請穿運動鞋或防滑靴較為安全。
【琉璃光寺五重塔】作為山口市的觀光象徵性建築。是為了紀念應永之亂（1399年）中戰死的大內義弘而建於1442年，大內義弘是室町時代的山口縣周邊守衛大名。塔高31.2m、扁柏樹皮屋頂，只在二層帶有欄杆，塔身越往上越細，形狀很美。建築樣式為日式，但部分吸收了唐朝風格，作為室町建築屬於裝飾較少的一類。在日本國內現存的五重塔中第10古老，與京都醍醐寺、奈良法隆寺的五重塔並列日本三大名塔之一，作為室町時代中期的優秀建築被指定為了國寶。
【鳥栖OUTLETS】是一座匯集了150多間國內外名店的大型特賣中心(Outlet center)。其西班牙殖民地時期風格的建築是以美國加州南部的美麗街道為概念打造的，周圍清新的空氣與溫暖的陽光相得益彰，遊客可以在此悠閒地享受購物的樂趣。

	住宿：セキアホテル 南關溫泉 SEKIA渡假溫泉飯店 或同等級

	早餐：飯店內享用
	午餐：山口縣名物~蕎麥麵瓦片燒套膳或日式風味餐
	晚餐：飯店內自助餐或宴會餐



南關溫泉－日本三大名城之一～熊本城－阿蘇纜車─世界第一活火山〜阿蘇草千里－日本第一大吊橋～九重夢吊橋－讓旅人感動的重要元素～別府湯布院藝術小鎮－九州第一美的溫泉湖～金麟湖－別府溫泉










【熊本城】九州中部第一城大城－『熊本』，【熊本城】亦是日本三大名城之一，與大阪城、名古屋城並稱為日本三大名城，是名將加藤清正耗費7年心血完成，由於全城種滿了銀杏樹所以又名銀杏城，在賞櫻季節來臨時，城外壕牆的櫻花樹盛開，包圍著整個熊本城一片粉白，十分壯觀美麗，在賞櫻花季時份外熱鬧，成千上萬的遊客絡繹不絕紛紛湧入，又因種滿銀杏樹，在秋季一片金黃彩繪環繞，甚是美麗。
【阿蘇草千里】位於阿岳北麓山腰上的『草千里』為直徑長達1公里的大草原，形狀像一個淺淺的大盤子，草原中央有一個大湖，正是放牧的好場所，夏日裡可以領略到放牧風景，中央處的兩汪水池為周圍的景觀錦上添花，增添情趣，牛馬在濃綠的草原上悠然自適地吃草，恬靜的草原牧景令人心曠神怡，冬季這兒則是個很好的滑雪場。
【阿蘇火山(搭乘纜車)】阿蘇火山是以遼闊的外輪山與世界最大的火山口聞名世界；最接近中尺位置，標高1592公尺的中岳，目前仍是活動頻繁的活火山。乘纜車登上火山口參觀尚在冒煙的大火口，阿蘇山東西寬約18公里，南北長約24公里，在5萬年前，阿蘇火山結束了一連串猛烈的火山爆發後，火山熔岩覆蓋了山區各地，其範圍約可畫出一個半徑超過數公里的大片窪地，乘纜車可眺望到阿蘇山四周壯觀的景色，視野非常遼闊。觀後徒步沿火山熔岩散步而下，除了體驗當年火山遺留下熔岩之爆發威力外，更可欣賞到整個阿蘇山所構成氣勢雄邁的阿蘇國立公園。
【※特別聲明】如因火山活動而使阿蘇火山纜車停駛，則將行程改往「火山博物館」參觀，敬請見諒。
【九重夢天空步道】是日本第一大吊橋～九重夢吊橋，標高777高173全長390的人道專用，懸掛在九醉溪谷上方，是日本第一步行專用的吊橋，站在橋的中央可看到日本百水名水之一的《震動之瀑布》，往下看您可欣賞九醉溪的360度美景，遠方還有九重連綿的群山為背景，視野相當遼闊令人震撼。
【湯布院藝術小鎮】位於由布岳山腳下有晨霧和出泉之鄉的美稱，這裡有許多美術館及畫廊，是一個寧靜優雅的山中城鎮，溫泉更是自古聞名。此外熱鬧、歡騰的藝術活動，更使來訪者捨不得離開。湯布院街道充滿藝術氣息的城鎮，經常榮登日本人氣之觀光區；在此您可盡情享受城鎮的好山好水好風光，其精巧的陶藝、木雕、彩繪玻璃及壓花等民間藝術皆極出色。
【金麟湖】如夢似幻的魅力之湖，由溫泉匯流而成的金鱗湖，即使是嚴冬季節，湖水也熱氣騰騰，是盆地中晨霧的來源。
【別府溫泉】歷史最遠可追溯至神話時代。管理眾神之神的大國主命，就曾經引當地溫泉水用來治病，後來到了鐮倉時代(1185~1333年)、江戶時代(1603~1867年)，當地也是戰場上負傷武士的療養之所。 雖然歷史悠久，但走在溫泉區裡卻不見什麼古意盎然的老建築，倒是一座座標著「白池地獄」、「鬼山地獄」等入口，相當引人注目。古人途經這裡的時，發現土地處處冒著煙，好似佛教經書裡的煉獄景象，所以別府又有「地獄」之名。

	住宿：別府灣皇家或同等級

	早餐：飯店內享用
	午餐：阿蘇日式陶板燒  或日式風味餐
	晚餐：飯店內自助餐或宴會餐



別府溫泉－地獄溫泉八景～熱門景點其中之一海地獄－小京都杵筑城下町散策－免稅店─(如遇紫藤花開花期則加贈參觀「舞鶴公園」如未遇開花期則不予前往)─福岡最頂級規模最大購物聖地～博多運河城‧自由夜訪九洲最繁華的購物天堂～天神商圈－福岡～入住博多運河城內最頂級豪華五星級君悅飯店









【海地獄】如其名因溶出硫酸鐵而形成湛藍色的巨大溫泉池。看起來無波無浪的寧靜氣氛下，池內的溫度高達98度。
【杵筑城下町】為九州古代豐後路的小京都，更是日本唯一的三明治型城下町，由南台、北台的武家屋敷與商人小鎮的三條平行街道所組成而命名的。城下町的建築皆為白壁石垣，江戶時代的屋頂與裝飾，充滿濃厚浪漫風情的武家屋敷歷史；共有10多條坂道，最著名的「酢屋之坂、志保屋（塩屋）之坂」是城民活動的主要道路，更是商家聚集之處，由此可眺望杵築一帶的美景。
【舞鶴公園】是位在筑前52萬石的領主・黑田長政所築福岡城跡內，公園內有綜合體育場和各種體育設施。 從2月的梅花季節到6月的繡球花期間內有櫻花，牡丹，藤，杜鵑，芍藥，蓮花，山茶花，菖蒲花等，依四季而異，綻放各式各樣的花朵，能讓到訪的遊客賞心悅目，心平氣和。 園內的揭示板上會張貼賞花資訊，有眾多市民在這裡休閒玩樂。到舞鶴公園的福岡城藤棚休憩所坐下體會一下，享受紫藤花的清新香氣也是個難得的享受呢。
特別說明：由於植物開花需視自然天候狀況而定，本公司無法保證確切開花時間，如無法遇到開花期敬請諒解亦不作任何退費，特此說明。
每年開花預測:毎年4月下旬到5月上旬
【博多運河城】日本首創的大型娛樂購物廣場，運河城內共分為劇院大樓、娛樂大樓、商業大樓及大榮大樓等，在盡是琳瑯滿目的廣場內，您可在此盡情享受逛街購物的樂趣，讓您不知該從何著手，如您想散步，可在廣場的月光大道、星光中庭、水晶峽谷或海洋中庭內悠閒的漫步，看看林蔭大道上花團錦簇的美麗盆栽，及垂掛在太陽廣場的長春藤，照映整個街道生氣蓬勃、光鮮亮麗。
【天神商圈】福岡市的天神地區，是九州最繁華的商業街。天神地區的主要街道渡邊大街一帶辦公大樓、大型百貨店、時尚大廈鱗次櫛比。百貨商店、時尚大廈大部分與天神地下街相連，地下街的中央廣場設有旅遊導遊資訊處。天神一帶巴士、電車、地下鐵等交通工具集中，每到周末，來自九州各地的年輕人聚集於此，熱鬧非凡。
【福岡】是離台灣最近的直飛點，只要2個小時左右就可抵達了，但福岡對國內遊客來說可能頗為陌生。事實上，福岡不但是自古以來日本與中國在文化上交流的門戶，近年來還多次被選為「亞洲最佳城市」。比起東京的流行搞怪或是京都的古都風情，福岡的觀光特色或許沒那麼明顯，但對同樣來自高度都市化的台灣人來說，福岡市區的舒適潔淨是相當討喜的。
【中洲】中洲在福岡市東部，是夾在那珂川和博多川之間的九州地區最大的鬧市。雲集於中洲的約 3500 家飲食店和排列在那珂川沿岸的攤檔，再加上博多河畔城等大型綜合商店，構成了一幅商業繁榮的景象。

	住宿：グランド ハイアット福岡 君悅酒店GRAND HYATT (HYATT系列最高等級) 或同等級

	早餐：飯店內享用
	午餐：杵筑名物創業三百年~鯛魚茶泡飯 或日式風味餐
	晚餐：贈送日本名物拉麵~ㄧ蘭拉麵



福岡－五星級3超頂級早餐(超高級、超尊貴、超享受)，專人帶位，貼心禮遇－九州(福岡空港)/台北(桃園國際機場)/台北               CX511 10:15/12:00(暫定，以航空公司公佈為準)

今天晨喚後請帶著愉悅的心情接受君悅飯店高級的自助式精緻百匯早餐服務，當您步入餐廳時，領檯人員早已帶著甜美的微笑在門口恭候了。待就位後，服務人員將詢問您需要的飲料等訊息，接下來您只要招手便有服務人員親自為您送上現煮的咖啡或茗茶，毋須您起身補充。餐廳內所有的餐點、熟食均由一流知名師父烘焙調製，跨國界的料理手藝讓來自各國的觀光客都給予極高的評價與讚美，用餐的氣氛寧靜優雅，熱誠的服務令人感動，透過落地的玻璃窗您可以看到對面沉睡中的博多運河城，回想起昨夜商城內燈火通明人聲鼎沸的模樣，格外有著一分對照的趣味。看著行色匆匆的上班族，再細細感受您在餐廳的悠閒，是否特別的幸福呢?
早餐後，回到房間收拾您的行李及所有豐富的戰利品，細細回想一下在這幾天當中有那些地方、哪些景點讓您心曠神怡、回味無窮？又是哪些地方讓您流連忘返的呢？仔細回味過之後就該帶著滿足的笑容起身前往機場囉，準備回到您溫暖的家與親朋好友們一同分享您此趟的豪華旅程。抵達後由本公司專業導遊協辦離境手續後，搭乘豪華客機返回溫暖的家，結束此次愉快的旅程。

※本日若因航空公司航班調度或不可抗力因素，而變動航班時間及降落城市，造成團體行程變更或增加餐食或減少餐食，本公司不另行加價，亦不減價，敬請見諒。

	住宿：溫暖的家

	早餐：飯店內享用
	午餐：機上精緻套餐
	晚餐：溫暖的家







行程備註：
※團費不含： 
1.導遊、司機小費 (建議每天新台幣250元/人) 
2.行程表上未表明之各項開支，自選建議行程交通及應付費用。 
3.純係私人之消費：如行李超重費、飲料酒類、洗衣、電話、電報及私人交通費。
※成團人數：16人以上方可成行並派隨團導遊隨行服務。
※本行程餐廳將視餐廳公休日將略有調動，用餐時間依實際行程安排做調整，造成不便之處，敬請原諒。
※本行程內容於印製前已致力提供正確無誤資料，對於因臨時變動而不及通知之處，請參考行前說明會資料內所附之正確行程。
※為了本次各位貴賓行程愉快順利，旅遊行程住宿及旅遊點儘量忠於原行程，有時會因飯店確認行程前後更動或互換觀光點，若遇特殊情況或其他不可抗拒之因素以及船、交通阻塞、觀光點休假，本公司保有變更班機、行程及同等飯店之權利與義務，不便之處，尚祈見諒！
※如貴賓為單1人報名時，若經旅行社協助配對卻無法覓得合住的同性旅客時（可能為兩人房亦有可能為三人房），則需另補單人房差額，差額視住宿飯店之不同由旅行社另行報價，敬請了解並見諒，謝謝！最後，敬祝各位貴賓本次旅途愉快！
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